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                23.12.2024 nr 12.1-7/24/9707-11 

Teade riikliku järelevalvemenetluse 

lõpetamisest 

  

 

 
Terviseamet (edaspidi amet) alustas 26.09.2024 Sillamäe Kajaka Arstiabikeskus OÜ (registrikood 

10896919, edaspidi ettevõte) suhtes riikliku järelevalvemenetluse nr 12.1-7/24/9707. Riiklik 

järelevalvemenetlus alustati ohu ennetamise eesmärgil, et kontrollida immuniseerimise 

korraldamise nõuete täitmist. 

 

Amet viis 31.10.2024 ettevõttes, aadressil Kajaka tn 9, Sillamäe linn, Ida-Viru maakond, läbi 

riikliku järelevalve menetlustoimingu. Menetlustoimingu käigus tuvastatud asjaolud on fikseeritud 

riikliku järelevalve menetlustoimingu protokollis nr 12.1-7/24/9707-4 koos lisaga 

„Immuniseerimise korraldamise nõuded“. Menetlustoimingu käigus tuvastati, et tegevuskohas 

puudusid mask ja ambukott, tööeeskirjad immuunpreparaatide transportimise, arvestuse ja 

säilitamise kohta ning esinesid 2023. ja 2024. aastal tervise infosüsteemi (edaspidi TIS) edastatud 

immuniseerimise teatistes vead. 

 

Riikliku järelevalvemenetluse raames küsis amet selgitusi 04.11.2024 saadetud kirjaga nr 12.1-

7/24/9707-5 ja 13.12.2024 saadetud kirjaga nr 12.1-7/24/9707-9, millele ettevõte vastas 20.11.2024 

ja 16.12.2024. 

 

Ettevõte edastas ametile juhatuse liikme poolt allkirjastatud tööeeskirja immuunpreparaatide 

arvestuse ja säilitamise kohta, milles muuhulgas on kirjalikult nimetatud immuunpreparaatide 

käitlemise eest vastutaja ja tema asendaja. Lisaks edastas ettevõte foto, mille järgi on ettevõte 

hankinud puudu olnud esmaabivahendid. Ettevõte andis teada, et immuniseerimise teatistes on vead 

parandatud ning uuesti edastatud TIS-i. 

 

Amet kontrollis TIS-i andmete analüütilise programmi (Tableau) vaktsineerimise andmekvaliteedi 

aruannet, mille järgi on ettevõte 2023. ja 2024. aastal TIS-i edastatud immuniseerimise teatistes 

vead parandanud. 

 

Arvestades asjaolu, et kirjeldatud tegevustega kõrvaldas ettevõte ülaltoodud puudused, 

lõpetab amet ettevõtte suhtes alustatud riikliku järelevalvemenetluse nr 12.1-7/24/9707. 
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